

Старооскольской городской прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении 22-летнего местного жителя.

Он признан виновным по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета (при отсутствии признаков преступления, предусмотренного статьей 159.3 УК РФ)).

Установлено, что в один из дней августа 2023 года, в дневное время, находясь на городском пляже в г. Старый Оскол, подсудимый на земле обнаружил утерянную банковскую карту ПАО «Сбербанк» и решил совершить хищение денежных средств с помощью данной карты.

С этой целью молодой человек посетил ряд магазинов в г. Старом Осколе и г. Губкине, где совершил покупки различных товаров на суммы до 1 000 рублей, расплачиваясь найденной банковской картой бесконтактным способом, не требующим введение пин-кода, тем самым умышленно, тайно, из корыстных побуждений, с целью наживы, похитил с банковского счета потерпевшей денежные средства на общую сумму 1 399 руб. 84 коп., которые присвоил и распорядился ими по своему усмотрению.

С учетом позиции государственного обвинителя, приговором Старооскольского городского суда осужденному назначено наказание в виде исправительных работ на 1 год с удержанием 10% из заработной платы в доход государства.

Приговор не вступил в законную силу.

Старший помощник Старооскольского
городского прокурора

советник юстиции

Е.В. Андрианова